SÚHLAS SO SPRACOVANÍM OSOBNÝCH ÚDAJOV

Podpisom súhlasím: 
1. So spracovaním osobných údajov v rozsahu: Člena: titul, meno, priezvisko, dátum narodenia, bydlisko, zdravotný stav, alergie, predošlé úrazy, zdravotná poisťovňa, mailový a telefónny kontakt. Zákonného zástupcu: titul, meno, priezvisko, mailový a telefonický kontakt
2. S uverejňovaním fotografií, videonahrávok z činnosti členov z tréningov, akcií a iných aktivít občianskeho združenia Karate klub ZAZEN  na webovej stránke  klubu. 
Prehlasujem, že:
Ako uchádzač poznám a zaväzujem sa dodržiavať stanovy a vnútorné predpisy občianskeho združenia ako aj rozhodnutia jeho orgánov. V žiadosti som uviedol presné, pravdivé a úplné údaje. Som si vedomý toho, že pokiaľ by mnou uvedené informácie neboli pravdivé alebo boli zamlčané, budem čeliť všetkým z toho vyplývajúcim právnym následkom.
Môj súhlas so spracovaním osobných údajov je dobrovoľný a trvá po dobu členstva v klube a 5 rokov po jeho ukončení. Som si vedomí, že v rámci ochrany osobných údajov môžem žiadať od prevádzkovateľa potvrdenie o tom, či sa spracúvajú moje osobné údaje a v akom rozsahu. Kedykoľvek počas spracovania mojich osobných údajov mám právo na zmenu a opravu poskytnutých údajov. Môžem požiadať prevádzkovateľa o to, aby bez zbytočného odkladu vymazal osobné údaje, ktoré sa ma týkajú. Taktiež som si vedomý, že súhlas so spracovaním osobných údajov môžem kedykoľvek odvolať alebo ho opätovne obnoviť po predošlom odvolaní.
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Žiadosť o členstvo v klube tradičného Shotokan karate-do
KARATE KLUB ZAZEN o.z.


ČLEN
Meno a priezvisko dieťaťa:
Dátum narodenia:
Telefónne číslo:
Email člena:
Adresa trvalého bydliska:
Zdravotná poisťovňa:
Alergie, choroby:

Predošlé úrazy, zdravotné problémy:

ZÁKONNÝ ZÁSTUPCA
Meno a priezvisko rodiča (zákonného zástupcu):
Telefón:
Email:
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INFORMÁCIE O TRÉNINGOVOM  PROCESE

V priebehu celého tréningu je dozor nad každým členom vykonávaný trénerom, zástupcom trénera alebo inštruktorom. Každý cvičenec je povinný dodržiavať pokyny na tréningu, a správať sa v súlade s etikou a etiketou karate, dodržiavať bezpečnostné opatrenia a dbať na bezpečnosť svoju aj iných.
 Podpisom potvrdzujem, že súhlasím s účasťou dieťaťa na tréningoch karate, že som bol riadne informovaný o priebehu tréningov a súhlasím so zavedeným tréningovým procesom. Podpisom, tiež potvrdzujem, že som si vedomí toho, že sa jedná o bojové umenie a v priebehu tréningu môže dôjsť k zraneniam a týmto prehlasujem, že nebudem vyžadovať žiadne finančné a ani iné kompenzácie od trénerov ani iných účastníkov. Účasť na tréningoch je na vlastné riziko a zodpovednosť.
 Za osobné a cenné veci zodpovedá každý cvičenec samostatne. Tréneri nenesú v prípade odcudzenia žiadnu zodpovednosť za veci, ktoré boli voľne ponechané mimo priestorov telocvične, v ktorej sa vykonáva tréning.
V prípade akýchkoľvek zmien budem informovať trénera včas telefonicky alebo osobne na tréningoch.
 Bol som informovaný o výške mesačného poplatku a podpisom potvrdzujem, že som bol informovaný o povinnosti zaplatiť členský poplatok do 30 dňa daného mesiaca  a v prípade odhlásenia z tréningov, budem informovať trénera a dokladom odhlásenia bude vyplnená a podpísaná Odhláška.
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